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Parlement bruxellois

Depute bruxellois

Interpellation de Monsieur Gaetan VAN GOIDSENHOVEN, Depute, adressee a M. Rudi
VERVOORT, Ministre en charge de l'Enseignement

Objet : le suivi concernant le chantier sur le Campus du CERIA

Monsieur le Ministre,

Voila plusieurs annees déjà que le site du CERIA a Anderlecht est en pleine mutation. Divers

chantiers de renovation y ant, en effet, pris place comme pour les ateliers de l'Institut Emile

Gryzon par exemple.

On le salt, ces chantiers doivent egalement permettre la creation de deux ecoles a pedagogie

active : l'ecole Jules Verne et le LAB Marie -Curie. Pour l'ecole Jules Verne, elle a pu ouvrir ses

portes en 2021 mais a tout de meme du effectuer sa rentree 2022 dans des installations

provisoires, en attendant le batiment definitif, prevu pour 2023. Pour le batiment du LAB

Marie -Curie, la rentree dans les nouveaux locaux est egalement prevue pour la rentree

prochaine.

II semble superfetatoire ici de rappeler a quel point pouvoir offrir des installations
d'enseignement modernes et qui repondent aux preoccupations et aux enjeux de notre temps

sont d'une grande importance.

Des lors, Monsieur le Ministre, j'aurais souhaite revenir aujourd'hui avec vous sur l'etat
d'avancee des travaux sur le campus du CERIA.

Tout d'abord, pourriez-vous, je vous prie, nous faire un kat des lieux d'avancement des
travaux pour les ecoles Jules Verne et LAB Marie -Curie ?

Les quelques soucis techniques constates lors du dernarrage des installations temporaires pour

l'ecole Jules Verne ont-ils pu, in fine, etre tous resolus ?

Les delais annonces pour l'ouverture definitive sont-ils toujours d'actualite ? Des retards ont-

ils ete malheureusement constates pour ces projets ?

La renovation du hall des sports du campus est-elle toujours prevue pour 2024 ?

Concernant la concretisation du plan directeur, des discussions devaient avoir lieu entre la

Commission communautaire flamande et le COCOF. Vous indiquiez, lors de ma derniere

question sur le sujet, soit il y a 2 ans, qu'un groupe de travail reunissant des experts des deux
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entites avait ete mis sur pied. II etait alors trop tot, selon vos dires, pour tirer des conclusions,

le travail etant alors en cours.

Qu'en est-il aujourd'hui, les conclusions du groupe de travail ont-elles ete rendues ? Si oui,

pourriez-vous nous les detailler ?

Un plan directeur a-t-il enfin ete concretise ?

A cause du fait que les discussions etaient en cours, vous n'etiez, Monsieur le Ministre, pas

encore en mesure de me fournir une estimation budgetaire pour l'amenagement global du

site. Etes-vous aujourd'hui en mesure de pouvoir le faire et fournir cette estimation ?

Au cas oil le groupe de travail n'aurait pas encore rendu ses conclusions, pourriez-vous nous

en expliquer les raisons et nous indiquer pour quand pourrions-nous, au mieux, les avoir ?

D'avance, je vous remercie pour vos reponses.
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